

ROMÂNIA

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr. 8789/19.12.2023

Proces-verbal

încheiat astăzi 19 Decembrie 2023

în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Râmnicelu

Ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 157/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 13: Lipsesc motivat Șerban Dorin și Lepădatu Nicu.

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu, delegatul sătesc, doamna Coman Maria, Stoica Claudia-Mihaela – șef serviciu apă, cetățeni.

Pe margine procesului verbal din luna noiembrie, domnul Dumitrache Ciprian-Costel solicită următoarele rectificări:

-Cetățeanul care a participat la ședința anterioară și a ridicat problema reparației străzii Apostol Tit se numește Fotache Nicuțor și nu Fotache Fănel. Deasemenea, solicită să fie făcute publice procesele-verbale de la ședințele de îndată, pentru că acolo a solicitat și consiliul a aprobat lucrări pe stada Apostol Tit, iar primarul nu s-a ținut de cuvânt.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Alexandru Titu președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

a)-Proiect de hotărâre pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Ramnicelu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009.

Spre avizare: Spre avizare - Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor.

b)-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Spre avizare - Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțarea administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

c)-Proiect de hotărâre pentru aprobarea reorganizării structurii funcționale ale aparatului de specialitate al primarului comunei Râmnicelu, Județul Buzău.

Spre avizare: Spre avizare - Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor

d)-Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General al Comunei Râmnicelu și a Regulamentului Local de Urbanism aferent și prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al Comunei și Regulamentului Local de Urbanism aferent, aprobat prin H.C.L. Ramnicelu nr. 16/1997

Spre avizare - Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțarea administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

e)-Întrebări, interpelări, petiții și informări. Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în forma prezentată.

Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Ramnicelu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009.

Nefiind luări de cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre după cum urmează:

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. **46/2023** pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Ramnicelu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009.

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023.

Luări de cuvânt:

-Alexandru Titu-președinte de ședință: problema cea mai grea o reprezintă finalizarea lucrărilor la școala nr. 1, și achitarea lucrărilor executate. Cu privire la solicitarea rectificării bugetului, propun ca aprobarea să se facă punctual pe fiecare propunere în parte. Alocarea excedentului bugetar pentru achitarea lucrărilor trebuie aprobat, pentru că nu putem lăsa această investiție în suspans. Problema se ridică la sursa de apă de la Știubei, pentru că s-au făcut lucrări de forare pentru noi puțuri fără să se respecte proiectul tehnic. Au fost folosite materiale calitate inferioară de către constructor care nu corespund și care nu garantează funcționalitatea stației de captare a apei. Cu toate acestea, constructorul a factura lucrările pentru decontare conform proiectului tehnic, ceea ce rezultă o ilegalitate acceptată de primar. Șefa serviciului de apă a cunoscut această problemă!?! Trebuia să informeze imediat despre ilegalitatea comisă de constructor. Ca atare, propun ca articol separat în hotărârea de recertificare să se stipuleze să nu se facă plata sumei de 30.000 lei către constructor, pentru executarea lucrărilor neconforme cu proiectul tehnic. Ar trebui făcută și o sesizare la organele de cercetare penală pentru acest aspect.

-Dumitrache Ciprian-Costel: consilier local: datele financiare din referatul de aprobare al proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local nu corespunde cu raportul compartimentului financiar-contabil, fapt pentru care ridică suspiciuni. Faptul că primarul a acceptat plata lucrărilor la forajul de la Știubei, denotă că probabil și-a însușit spagă de la constructor.

-Stanciu Dumitru – primar: în ceea ce privește finalizarea lucrărilor la școala nr. 1, acestea sunt aproape de finalizare. Suntem în situația de a achita în mare parte restanțele către constructor dacă aprobăm această rectificare.

-Stoica Claudia – Șef serviciu apă: am sesizat constructorul pentru că nu respectă proiectul tehnic, și mi-a răspuns că știe el ce face! Am informat conducerea primăriei.

Cat privește achitarea facturilor la curentul consumat de către serviciul public de apă, există pericolul ca din luna ianuarie să fie întreruptă distribuirea apei, dat fiind debransarea de către Electrica.

Nemaifiind luări de cuvânt se supune la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. **47/2023** privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi Proiect de hotărâre pentru aprobarea reorganizării structurii funcționale ale aparatului de specialitate al primarului comunei Râmnicelu, Județul Buzău.

Nefiind luări de cuvânt se supune la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. **48/2023** pentru aprobarea reorganizării structurii funcționale ale aparatului de specialitate al primarului comunei Râmnicelu, Județul Buzău.

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi respectiv, proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General al Comunei Râmnicelu și a Regulamentului Local de Urbanism aferent și prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al Comunei și Regulamentului Local de Urbanism aferent, aprobat prin H.C.L. Ramnicelu nr. 16/1997

Nefiind luări de cuvânt se supune la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. **49/2023** privind aprobarea inițierii demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General al Comunei Râmnicelu și a Regulamentului Local de Urbanism aferent și prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al Comunei și Regulamentului Local de Urbanism aferent, aprobat prin H.C.L. Ramnicelu nr. 16/1997.

Probleme diverse:

-Secretarul general prezintă modelul de cerere privind preluarea Serviciului public de apă de către Compania de Apă Buzău. Președintele de ședință propune supunerea votului a acestei cereri, dacă se transmite, sau nu, către Compania de Apă Buzău. Cererea nu întrunește cvorumul necesar transmiterii acesteia, urmand ca Serviciul de apă să fie reorganizat.

-Este prezentată cererea S.C. Vegetalis SRL în calitate de concesionar al terenului aferent Ciupercăriei din satul Ramnicelu, care solicită demararea procedurilor de cumpărare a terenului. Plenul aprobă demararea procedurilor de vanzare-cumpărare.

-Dumitrache Ciprian-Costel: Paușala îi convine primarului pentru că aici se sifonează bani. Pentru ca încasările să asigure plata serviciului este necesar să nu mai fie plată la paușală și să se monteze apometre la toți consumatorii. Așa vom avea o situație clară a celor care nu plătesc apa.

-Burlacu Fănel-viceprimar: dacă nu se vor achita facturile la curent, Electrica va debransa alimentarea cu energie electrică a stației de apă.

-Mușat Nicolaie- romii nu plătesc apa de aceea nu sunt bani pentru achitarea facturilor.

Nemaifiind și alte probleme la ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local
Alexandru Titu



Întocmit
Secretar general al comunei
Nicolae Hotescu